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Коло наукових інтересів: Формування елементарних математичних уявлень у дітей з порушеннями інтелектуального розвитку; корекція та абілітація дітей раннього віку з порушеннями психофізичного розвитку; формування навичок музично-ритмічної діяльності у дітей з ПІР; корекційна допомога в геріатричній та паліативній практиці, освітня інклюзія.

Підвищення кваліфікації, стажування, тренінги:
· ДЗВО «Університет менеджменту освіти». Тема: «Психологічна підтримка особистості в умовах війни. Як зберегти й підтримати психічне здоров’я в умовах війни». Сертифікат підвищення кваліфікації (2022р.).
· Міжнародне стажування (Німеччина, Берлін) на базі Київського міського центру реабілітації дітей з інвалідністю. Тема: «Einführung in die Unterstützten Kommunikation und die Umsetzung in Einrichtungen» Сертифікат (2019 р.)

Професійна та громадська активність
· Член «Української асоціації корекційних педагогів» (2009 - до тепер).
· Тренер курсів підвищення кваліфікації в Інституті спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України (2016 - до тепер).
· Член робочої групи із розроблення проєкту нормативно-правового акта щодо використання формату «спрощеного читання» та формату «викладення інформації спрощеною мовою (2019 - 2020 рр.).
· Спікер вебінарів на освітньому порталі «ВСЕОСВІТА» (2019 - 2022 рр.).
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